

28.04.2019

"Встречаем музыку весной"



25 апреля в нашем детском саду совместно с музыкальной школой №4 прошло открытое мероприятие - музыкальная гостиная «Встречаем музыку весной». Обучающиеся музыкальной школы пришли к нам в гости с музыкальным концертом. На концерт были приглашены дети и родители всех старших и подготовительных групп. Ребята исполняли музыкальные произведения на различных музыкальных инструментах: скрипке, аккордеоне, виолончели,

флейте. Большое впечатление на детей и взрослых зрителей произвел ансамбль скрипачей. Присутствующие получили огромное удовольствие и неизгладимые впечатления от встречи с живой музыкой. Такие встречи с музыкой приносят только положительные результаты в деле музыкального и эстетического развития наших воспитанников.

23.04.2019

Акция



22 марта в рамках Всемирного дня борьбы против туберкулёза воспитанники групп №9 и 7 совместно с воспитателями провели акцию «Белая ромашка». Дети раздавали информационные буклеты прохожим. Целью данной акции стало напоминание гражданам нашего города о страшной болезни, так как большинство людей очень халатно относятся к своему здоровью (не проходят флюорографическое обследование, отказываясь от проб манту для детей, подвергают себя риску заражения).

18.04.2019

"Весёлая зарядка"



В рамках реализации «дорожной карты» по информированию населения Старооскольского городского округа о региональном проекте «Управление здоровьем» в нашем детском саду прошла акция «Важно знать селу и городу – береги здоровье смолоду!». Основной целью этой акции была пропаганда приоритетов здорового образа жизни, развитие интереса к физической культуре и спорту среди воспитанников, их родителей и сотрудников детского сада. Утро 18 апреля 2019г.

выдалось на славу. Солнечный денек настроил детей и их родителей на открытую веселую зарядку на свежем воздухе у стен нашего родного сада. Папы, мамы, бабушки с большим удовольствием откликнулись на наше предложение провести утреннюю гимнастику вместе со своими детьми и активно приняли участие в «зарядочном» флешмобе. После такой утренней подзарядки родителям вручили буклеты о здоровом образе жизни и еще раз напомнили, как важно беречь здоровье смолоду.

17.04.2019

"Аэробика - 2019"



16-17 апреля 2019 г. в Центре молодежных инициатив состоялось открытие 3 этапа X Спартакиады среди дошкольных образовательных учреждений Старооскольского городского округа «Аэробика – 2019». Соревнования, в которых приняли 48 детских садов, проходили два дня. Наша команда представила судьям композицию mix со степами под песню «Welcome to Russia» группы «Балаган Лимитед». Дети выступили синхронно, с огромным воодушевлением и артистизмом.

Команда детского сада стала победителем в номинации «Танцевальное шоу». А самым приятным моментом было награждение. Все участники получили грамоты и сладкие призы от Управления образования Старооскольского городского округа. Поздравляем ребят с наградой и желаем им дальнейших спортивных достижений и успехов!

15.04.2019

День космонавтики



В день празднования Дня космонавтики в старшей группе №6 «Пчелка» для детей прошли познавательные мероприятия, целью которых было: ознакомление дошкольников с космосом, расширение представлений детей о космических полётах; знакомство с великими космонавтами - Ю. Гагариным, А. Николаевым, воспитание гордости за нашу Родину, за её достижения в науке, за героизм людей. Свои знания о космосе дети выразили в рисунках.

10.04.2019

"Главная сцена Оскола"



6 апреля в нашем городе прошел ежегодный межрегиональный конкурс эстрадной песни «Главная сцена Оскола», в котором приняли участие педагоги нашего детского сада. Вокальный ансамбль «Незабудка» под руководством музыкальных руководителей Габелко О.А. и Батакиной Г.В. представил на конкурс песню «Край родной» и получил заслуженную награду - диплом II степени. От всей души поздравляем наших педагогов Понкратову А.В., Серкину В.И., Сорокину Г.В., Леонову Н.Ф., Дорохину С.В., Габелко О.А.,

Батакину Г.В. и желаем им дальнейших успехов в вокальном творчестве.

05.04.2018

Акция «Аутизм: лучшее лекарство – Ваша доброта!»



2 апреля ежегодно отмечается Всемирный день распространения информации о проблеме аутизма. Дети подготовительной группы № 11 «Ягодка» совместно с воспитателем подготовили буклеты и раздали их прохожим и сотрудникам ближайшего магазина «Премьера». Многим людям проблема аутизма не знакома, поэтому наша информация будет для них полезной. Цель акции – привлечь внимание к этой проблеме, обратиться к людям с просьбой быть внимательными и милосердными. Ведь дети и взрослые,

страдающими аутизмом, абсолютно беззащитны перед этим миром. Мы призываем народ своей добротой и терпением помочь таким людям адаптироваться во внешнем мире.

02.04.2018

"Примите их непохожесть"



2 апреля отмечается Всемирный день распространения информации о детях с аутизмом, их возможностях и особенностях. Ежегодно в этот день проводятся различные информационные и благотворительные акции. Возникший социальный барьер мешает таким детям. Педагоги группы №7 «Солнышко» подготовили для родителей памятки «Примите их непохожесть», чтобы как можно больше людей знали о детях и их особенностях. Родители

высказывали пожелания и дальше проводить подобные мероприятия, которые помогут повысить уровень информированности об аутизме, как о тяжелом расстройстве раннего развития ребенка, требующем пристального внимания всего мирового сообщества.

29.03.2019

"Огород на окне"



Выращивание с воспитанниками детского сада мини-огорода на подоконнике помогает легко, удачно и в занимательной форме моделировать познавательные, эстетические и экологические навыки. Дети приобретают новые знания и умения, у них формируются мелкая моторика и дисциплина. Они учатся быть внимательными и заботливыми, замечать красоту в обыденных вещах. В старшей группе № 7 «Солнышко» дети вырастили оазис свежих витаминов. Ребята с большим удовольствием и гордостью каждый день кушают первое блюдо со свежим зелёным луком.

А весеннее настроение в группе создают зелёные листочки, распустившиеся на берёзовых веточках.

25.03.2019

Игра



Воспитанники группы №3 «Аистята» любят игру «Угадай, что звучит». Вначале детям демонстрируется звучание разных предметов (звучащих игрушек, музыкальных инструментов: бубна, металлофона, дудочки, трещотки, колокольчика и др.). Затем с помощью считалки выбирается водящий ребёнок. Он играет на любом инструменте за ширмой, а дети слушают и отгадывают, что звучало. Кто отгадает правильно первым, становится водящим. В игре водящими должны быть все игроки, чтобы никто не обиделся. Игра «Угадай, что звучит» развивает слух, внимание, речь детей.

20.03.2019

«Папа, мама, я – спортивная семья!»



Семейные игры – одно из самых зрелищных и захватывающих спортивных мероприятий. В нашем детском саду состоялись очередные соревнования по семейному многоборью «Папа, мама, я – спортивная семья!». В соревнованиях участвовали 4 семейные команды из старшей группы №6 «Пчелка»: команду «Дельфины» представляла семья Костянниковых, «Кошки-мышки» - семья Деняк, «Комета» - семья Котеневых, «Звезды» - семья Старокожевых. Спортивно-семейный праздник прошел на одном дыхании и в активной, теплой дружеской

атмосфере. Семья всегда была для многих самым главным в жизни, так по-семейному бегали и прыгали мамы и папы, наравне со своими детьми, совсем по-детски радовались победам, может быть даже больше ребят. А дети радовались родительской любви и заботе. Ничто так не объединяет семейную команду, как стремление к победе. Главный же итог спортивного праздника – это возможность собраться детям и родителям вместе. И не важно, кто стал победителем соревнований, главное, чтобы все почувствовали атмосферу праздника, сердечности и доброжелательности, взаимного уважения и понимания.

15.03.2019

Подарок для любимых мам



В канун празднования Международного женского дня в старшей группе №7 «Солнышко» закипела работа в «ювелирной» мастерской по изготовлению макаронных бус. Необычные украшения воспитанники приготовили для своих любимых мам. С большим интересом они красили макароны в разные цвета, а затем нанизывали их на нитку. Надеемся, что мамам понравятся бусы, созданные руками их детей.

11.03.2019

"Веретенце - 2019"



3 марта на сцене Центра молодежных инициатив прошел I региональный открытый фестиваль-конкурс народного творчества «Веретенце - 2019», в котором принял участие наш детский сад. Музыкальные руководители подготовили для конкурсной программы народный ансамбль «Задоринка», состоящий из воспитанников средней и подготовительной группы. Дети исполнили задорные «Частушки-веселушки» и заслужено получили диплом 1 степени. В номинации «Народная песня» наши воспитанники выступали впервые и показали

прекрасный результат, с чем мы поздравляем их от всей души. Желаем следующих побед и успехов!

05.03.2019

"На страже Отечества"



26 февраля в МАУК ДК «Комсомолец» прошел Открытый творческий конкурс «На страже Отечества», в котором в очередной раз принял участие наш детский сад. Вокальный ансамбль «Акварелька» выступил в номинации «Вокал» дети 5-7 лет с песней «Защитники Отечества». Дошкольники достойно представили наш детский сад и стали Лауреатами III степени. Мы поздравляем наших лауреатов и очень радуемся их победе. Так держать!

04.03.2019

День защитника Отечества



По сложившейся традиции во всех группах старшего дошкольного возраста прошли праздничные развлечения, посвященные Дню защитника Отечества. Дети исполняли стихи и патриотические песни о Российской Армии, солдатах и офицерах, которые прославляют наших доблестных воинов, о мире. Прошли веселые соревнования и игры, где дети показали свои способности, раскрыли свои возможности и таланты. Дошкольникам очень нравятся такие праздники, а особенно мальчикам, в этот праздничный день они по-

особенному стараются себя вести. Именно такие праздники нужны нашим детям, чтобы воспитывать в их душах настоящий искренний патриотизм.

28.02.2019

"Я рисую вместе с папой"



В средней группе №2 «Ромашка» прошла выставка рисунков «Я рисую с папой», посвященная празднику – Дню защитника Отечества. Совместные работы получились красочные, интересные и неповторимые. Для каждого ребенка его папа – самый сильный, смелый и мужественный. Поэтому идея поздравить папу с 23 февраля, нарисовать рисунок вместе с папой детям очень понравилась. Дети делились своими впечатлениями о выполненной работе.

26.02.2019

"Я и папа – молодцы, я и папа – удальцы!"



День защитника Отечества имеет богатую и славную историю, но во все времена он был и остается символом мужества и достоинства. Этот праздник - хороший повод для воспитания у дошкольников чувства сопричастности к лучшим традициям своей Родины, формирования у детей гордости за славных защитников Отечества, стоящих на страже мира и покоя России. 21 февраля в нашем саду прошел спортивный праздник «Я и папа – молодцы, я и папа – удальцы!», посвященный Дню

защитника Отечества, в котором приняли участие дети и родители подготовительной группы №11. Праздник начался с патриотической композиции «Вперед Россия!», затем воспитанники читали стихи, пели песни о защитниках нашей страны и представили родителям танцы «Граница» и «Морячки». Динамично и ярко прошли эстафеты «Переправа», «Перенеси раненого», «Меткий стрелок», «Доставь донесение», где папы вместе с детьми показали свою смелость, ловкость, быстроту и выносливость. Все участники хорошо подготовились к состязанию, и поэтому победила дружба! Папы получили эмоциональный заряд, а дети – желание служить в рядах российской армии.

22.02.2019

День защитника Отечества



День защитника Отечества создаёт условия для участия родителей в образовательном процессе дошкольного учреждения. Воспользовавшись этой возможностью, мы пригласили папу Кожиной Василисы. Кожин Юрий Николаевич поделился с детьми воспоминаниями о своей службе на флоте в Южно-Сахалинске. С большим интересом все слушали его рассказ о подлодках. Юрий Николаевич отметил, что важно любить и защищать свою Родину, быть смелым, храбрым, сильным и здоровым. Встреча

завершилась общей фотографией с рисунками, выполненными совместно с папами и дедушками.

18.02.2019

"Юность Оскола"



12 февраля в ДК Горняк прошел первый день межрегионального патриотического фестиваля-конкурса «Юность Оскола». В этом конкурсе приняли участие два вокальных коллектива нашего детского сада: дети подготовительной группы №9 «Рябинушка» - ансамбль «Верные друзья» и девочки подготовительной группы №10 «Дружные ребята» - «Девчата». В номинации «Патриотическая песня – Ансамбли», возраст 5-7 лет были представлены песни «Раз, два армия идет» и «Наша армия сильна». Наши воспитанники показали хорошие результаты своих и заняли призовые места: ансамбль «Верные друзья» стали дипломантами I степени, а ансамбль «Девчата» - дипломанты III степени. Дети получили диплом, личную медаль и приглашение в зоопарк. Родители и дети получили огромное удовольствие и массу впечатлений. От всей души поздравляем наших победителей и желаем им дальнейших творческих успехов!

13.02.2019

"5 февраля - День освобождения г. Старый Оскол"



Современные дети – это будущие граждане нашей страны. Поэтому с ранних лет мы должны воспитывать у них любовь к родному краю, городу, умение видеть и понимать красоту окружающего, вызывать желание узнать больше об историческом прошлом своего народа, формировать в ребенке маленького гражданина. В старшей группе №7 «Солнышко» в канун празднования 76-й годовщины освобождения Старого Оскола от немецко-фашистских захватчиков прошло тематическое занятие. Дети узнали о тяжёлых моментах в истории нашего города, о героях-освободителях. В группе была организована тематическая выставка рисунков, выполненных совместно с родителями.

08.02.2019

"Я - исследователь"



30 января состоялся муниципальный этап Всероссийского конкурса исследовательских работ и творческих проектов дошкольников и младших школьников «Я - исследователь». Артемов Серафим, воспитанник подготовительной группы №9 представил на суд жюри свой проект «Настольная игра «Мемо. Старый Оскол» в секции «гуманитарная». Целью данного проекта стало создание настольной игры «Мемо. Старый Оскол» на основе краеведческого материала. Желаем успехов и побед нашему юному исследователю и с нетерпением ждём результатов конкурса!

04.02.2019

Любимые зимние прогулки



Чтобы воспитать молодое поколение в духе бережного ответственного отношения к природе, необходимо целенаправленно воспитывать в детях чувство наблюдательности за состоянием окружающей среды и природы в целом. Приобщение дошкольников к природе родного края, знакомство с окружающим миром, проходит через систему ежедневных прогулок. На зимней прогулке дети группы № 10 «Дружные ребята» покормили птиц, расчистили дорожки, определили состояние снега и дружно слепили снеговиков. Это занятие доставило детям много радости, веселья и расширило компетенции дошкольников о зимних явлениях в природе.

30.01.2019

"Весёлая радуга"



18 января в рамках муниципального фестиваля детского творчества воспитанников ДОО «Кораблик детства» прошел очередной хореографический конкурс «Веселая радуга». В нем приняли участие воспитанники нашего детского сада. Музыкальные руководители Батакина Г.В. и Габелко О.А. подготовили к конкурсу детей средней группы № 9 «Ромашка». Трио «Акварелька» в составе Лазаренко Даши, Колабуховой Маши, Давтян Миланы выступили с шуточным танцем «Веселые поросята». Девочки достойно представили наш детский сад на этом конкурсе в номинации «Ансамбли современного танца», возрастной категории 4-5 лет. Мы с нетерпением ждем результатов и надеемся на успех нашим маленьким танцоров.

25.01.2019

Настольные игры



и стараний игрока, чем от удачи.

Настольные игры – это лучший выбор для развлечения и обучения детей в детском саду! Они развивают не только ум, но и характер, прививают усидчивость, учат радоваться не только своей победе, но и результатом своих друзей. Дети подготовительной группы №9 «Ромашка» любят занимать свое свободное время настольными играми. Артемов Серафим занимается исследовательским проектом «Настольная игра «Мемо. Старый Оскол» и вовлекает в игру детей. Игра «Мемо» - одна из редких игр, где успех зависит от способностей

21.01.2019

Рождественские колядки



Святки, или, как их еще называют, Святые вечера – это зимний народный праздник, который начинается на Рождество и длится целых две недели, до самого Крещения. В Святоточные вечера устраивались на Руси праздничные гуляния – по дворам ходили толпы ряженных, пели величальные песни, в которых славил хозяев, желали им доброго здоровья, богатого урожая. Все с нетерпением ожидали прихода ряженных с их колядками. Люди верили, что к кому они зайдут, тот двор в новом году удачлив будет, с достатком и прибылью. Вот и в нашем детском саду прошли Рождественские колядки. Воспитанники группы №7 «Солнышко» были не только зрителями, но и непосредственными участниками. Хороший эмоциональный настрой подарили ряженные детям и сотрудникам детского сада. Они весело и шумно исполнили колядные присказки, заклички, прославляя Коляду. С пожеланиями богатства и счастья ряженные обошли весь детский сад. Хозяева были щедры: угощали гостей сладостями. Участвуя в подобных мероприятиях, дошкольники приобщаются к русской культуре и традициям.

15.01.2019

Выставка рисунков



Даже взрослому порой непросто разобраться во всем разнообразии зимних видов спорта. Дети должны понимать, что представляет собой тот или иной вид зимнего спорта, какой спортивный инвентарь нужен для того, чтобы заниматься. А самое главное, чтобы они усвоили, что любой вид спорта начинается с физической культуры, которой нужно приучать себя заниматься с раннего возраста, что физическая культура – это не только залог возможных спортивных достижений в будущем, но прежде всего залог и гарантия здоровья человека. С этой целью в нашем детском саду была организована выставка рисунков «Зимние виды спорта», активное участие приняли дети подготовительной группы №11 «Ягодка». Работы получились яркими, интересными и оригинальными. Не верите? Смотрите сами!

10.01.2019

"Зимняя фантазия"



Новый год – самый любимый детский праздник. Его с нетерпением ждут не только дети, но и взрослые. В канун Нового года в нашем детском саду была организована выставка новогодних поделок, сделанных руками наших детей и их родителей "Зимняя фантазия". Они мастерили из разнообразных природных материалов, бумаги, конфет, ватных дисков, палочек. Все желающие могли полюбоваться экспонатами этой удивительной выставки. Спасибо всем, кто принял участие!

07.01. 2019

С Новым годом!



Вот и наступили самые красивые, сказочные и весёлые новогодние праздники, которые принесла с собой красавица-зима и одарила всех подарками! Для детей и их родителей в гостеприимных стенах нашего детского сада прошли новогодние утренники. Ребята веселились с Дедом Морозом и Снегурочкой, с увлечением рассказывали стихи о зиме, вместе со сказочными героями пели, танцевали, участвовали в весёлых играх, хоровода, флэш-мобах. Все получили новогодние подарки и чудесное праздничное настроение!

02.01.2019

"Мороз FEST"



22 декабря на площади Победы состоялся яркий зимний праздник – новогодний фестиваль «Мороз FEST», который открыл новогодние торжества на территории Старооскольского городского округа. Парад возглавил главный Дед Мороз, который поздравлял горожан с Новым годом. Затем началась праздничная программа. В параде Дедов Морозов и новогодних персонажей приняли участие и педагоги нашего детского сада, а поддержать их пришли воспитанники со своими родителями.

28.12.2018

Безопасное детство



В преддверии новогодних каникул подготовительную группу №11 «Ягодка» посетил инспектор ДПС ГИБДД УМВД России по г. Старый Оскол, лейтенант полиции Гончаров Евгений Иванович. Воспитание у детей навыков безопасного поведения на улицах города – очень важная проблема. Поэтому была проведена беседа «Безопасное детство», в ходе которой дошкольники закрепили правила дорожного движения, а также необходимость ношения световозвращающих элементов.

26.12.2018

Лыжный марафон "С ГТО нам по пути, веселей, быстрее кати!"



Когда на улице мороз, что может быть лучше катания на лыжах. Старшие дошкольники нашего детского сада сегодня проложили лыжню и с удовольствием катались. Ведь лыжи – это не только зимняя забава, но и прекрасное средство физического развития ребенка. При передвижении на лыжах работают все основные группы мышц, усиливается дыхание и кровообращение. Ходьба на лыжах позволяет научить ребенка самостоятельно контролировать

свои действия, которые способствуют укреплению связок голеностопных суставов, закалику организма, развивают морально-волевые качества ребенка. Красивая природа создает хорошее настроение, положительно влияет на нервную систему. Катание на лыжах способствует развитию пространственных ориентировок, координации, а значит и успешной сдачи норм ВФСК «ГТО».

21.12.2018

"Вьюговей - 2018"

14 декабря в ДК «Молодежный» прошел I Межрегиональный конкурс талантов «Вьюговей - 2018», в котором приняли участие воспитанники нашего детского сада. На конкурс было представлено хореографическое трио «Акварелька» из средней группы № 2 (руководители Батакина Г.В. и Габелко О.А.) с танцем «Веселые поросята», возрастная категория 3-7 лет. Наши маленькие артисты выступали впервые на конкурсе и показали хороший результат, они стали лауреатами I степени. Поздравляем победителей и желаем им следующих побед!

18.12.2018

2 этап 10 Спартакиады



6 декабря 2018 года в МБДОУ ДС №15 состоялось открытие 2 этапа 10 Спартакиады среди ДОУ Старооскольского городского округа. В соревнованиях по прыжкам в длину с места и прыжкам со скакалкой за 10 сек. участвовали сборные команды МБДОУ ДС №14 «Солнышко» и МБДОУ ДС №15 «Дюймовочка». Юные спортсмены нашего детского сада показали хорошие результаты в личном первенстве: *Черкашина Ульяна* – 1 место в прыжках в длину с места (с результатом 154 см); *Мальцева Дарья* – 2 место

в прыжках в длину с места (с результатом 146 см) и 3 место в прыжках на скакалке (30 раз за 10 сек); *Ходячих Арина* - 3 место в прыжках в длину с места (с результатом 139 см); *Катаева Дарья* и *Николаева Настя* разделили 1 место в прыжках на скакалке (34 раза за 10 сек); *Пастухова Александра* - 3 место в прыжках на скакалке (30 раз за 10 сек); *Карташов Александр* - 1 место в прыжках в длину с места (с результатом 154 см); *Васильев Семен* - 2 место в прыжках в длину с места (с результатом 143 см); *Артемов Серафим* – 2 место в прыжках на скакалке (27 раз за 10 сек). В общем командном зачете – наша сборная заняла 1 место! Поздравляем юных спортсменов с победой и желаем им в дальнейшем больших спортивных достижений. Все участники соревнований были награждены заслуженными грамотами и сладкими призами.

14.12.2018

Международный День инвалидов



3 декабря принято отмечать Международный День инвалидов. Это одна из возможностей обратить внимание общества на проблемы людей и детей, которые волею судьбы имеют ограниченные возможности здоровья, нуждаются в особой помощи и поддержке. 4 декабря мы провели праздничное мероприятие, посвященное Дню инвалидов, где приняли участие дети всех групп компенсирующей направленности. На праздник были приглашены

учащиеся музыкальной школы №4, которые подготовили праздничный концерт. Веселая ведущая Ириска вела праздничную программу, общалась с детьми, представляла выступающих. Больше всего наших воспитанников поразило выступление юных артистов-музыкантов с игрой на своих музыкальных инструментах: балалайке, баяне, флейте, фортепиано. Особенно хочется отметить, что одним из выступающих музыкантов был выпускник нашего детского сада, что очень приятно для нас педагогов. Дети и педагоги получили огромные эмоциональные впечатления. Такие праздники очень нужны нашему обществу для того, чтобы люди обращали больше внимания на сложные проблемы людей и детей с ограниченными возможностями здоровья. Это мы и пытаемся прививать нашим детям в отношении к детям с ОВЗ, а для этого нужно всем быть добрым, позитивным и внимательным друг к другу, что помогает справляться со всеми трудностями.

10.12.2018

Праздник доброты



Воспитанники подготовительной группы № 10 «Дружные ребята» открыли «Праздник доброты» для детей, которые особенно нуждаются в теплоте, заботе, доброте. Дошкольники заранее готовились к этому дню: учили шуточные стихи, песни. Своими руками сделали поделки – забавных лисичек, чтобы порадовать детишек группы № 3 «Аистята». Гостей встретили радостно, в группе была комфортная доброжелательная обстановка: вместе дети играли, пели песни, читали стихи, танцевали. Это маленькое доброе мероприятие оставило в душе

чувство удовлетворенности, радости, милосердия и сопереживания.

05.12.2018

Вечер сюрпризов



В группе №6 «Пчелка» прошло мероприятие «Вечер сюрпризов для любимых мамочек», посвященное Дню матери. Дети прочли стихотворения, спели веселые частушки, подарили мамам нежные песни. Гости вместе с нашими воспитанниками танцевали, играли, участвовали в конкурсах. Дети преподнесли своим мамам веночки, которые сделали своими руками. И дети и мамочки получили огромное удовольствие от «Вечера сюрпризов для любимых мамочек».